



## Výzva - územní plán

Vážení občané, naše obec má od roku 2008 schválený územní plán obce. Poslední změna ÚP proběhla v roce 2014, bude to tedy již deset let. I v současnosti je náš územní plán vcelku vyhovující a odpovídá potřebám obce a jejích občanů, není však vyloučeno, že bude žádoucí provést nějaké změny. O změnu územního plánu může požádat jak fyzická, tak právnická osoba, která má vlastnická nebo obdobná práva k pozemku nebo stavbě na území obce. Obracíme se tedy tímto na občany a majitele nemovitostí v obci s výzvou: Pokud máte záměr pro účelnou změnu územního plánu, podejte písemný podnět našemu Obecnímu úřadu. Vaše podněty budeme přijímat letos i v průběhu první poloviny následujícího roku. Máte samozřejmě také možnost obrátit se přímo na odbor územního plánování a stavebního řádu Městského úřadu ve Vysokém Mýtě, který je pořizovatelem územních plánů obcí v rozsahu své působnosti.

### Co je územní plán?

Územní plán je základní plánovací dokument každé obce (či města), ve kterém je stanoveno, k jakému způsobu mohou být využity její územní části a za jakých podmínek. Slouží k regulaci zástavby na území obce a k jejímu efektivnímu plánování do budoucna. Podle územního plánu je plánovaná nová výstavba stavebních objektů a další rozvoj obce a jeho cílem je racionalizace prostoru a funkčního uspořádání obce. Zároveň však územní plán dokáže obec před nevhodnou výstavbou nebo i podnikatelskou činností ochránit – vzpomeňme například loňský rok, kdy chtěla firma vybudovat v Cihelně drtičku stavebního odpadu. Nesoulad této podnikatelské činnosti s možnostmi lokality, danými územním plánem, byl prvním z nejhlavnějších argumentů, proč k této výstavbě nakonec nedošlo.

### Kde najdete územní plán naší obce?

Územní plán je v papírové podobě uložen na našem obecním úřadě k nahlédnutí. Většina z nás jej však hledá na webových stránkách, a to buď na webu obce [www.zamrsk.cz](http://www.zamrsk.cz) pod odkazem „Obecní úřad – Územní plán obce“, nebo na webových stránkách města Vysoké Mýto pod odkazem „Územní plány“.

### Instalace nových rozhlasových hlásičů

Možná jste si všimli, že v obci byly instalovány nové rozhlasové hlásiče. Přidání 29 ks hlásičů ke stávajícím 34 ks proběhlo v rámci projektu Protipovodňová opatření obce Zámřsk, dotačně podpořeného Ministerstvem životního prostředí. Stávající hlásiče byly zároveň upraveny pro možnost obousměrné komunikace a zmodernizována rozhlasová ústředna na obecním úřadě. Cílem projektu je umožnění včasného varování obyvatel a zlepšení vzájemné komunikace obce ve smyslu předávání urgentních sdělení občanům v případech nouze.

Díky posílení počtu hlásičů je nyní rozhlas slyšet i tam, kde dřív slyšet nebyl, nebo hlášenému textu nebylo rozumět. **Je však možné, že stále jsou v obci místa, kde hlášení není srozumitelné nebo se zvuk z reproduktorů „tluče“.** Prosíme, co nejdříve informujte o těchto

případech náš obecní úřad. Firma EMPEMONT čeká na naše podněty a v nejbližší době provede úpravy pro zlepšení srozumitelnosti hlášení.

## Vánoční strom

V letošním roce chceme vylepšit vánoční osvětlení. Součástí by měl být i vánoční strom, který však v Zámřsku není na vhodném místě a bude třeba instalovat strom řezaný. **Obracíme se tímto na Vás, místní občany, zda se někdo nechystá pokácet na svém pozemku smrk - pokácení bychom zajistili a strom bychom využili jako vánoční.** Děkujeme za případnou informaci!



## KuKoZa

### Vážené sousedky a sousedi,

prázdniny uběhly jako voda pod mostem a velice rychle se přiblížilo září se svými kulturními akcemi. GULÁŠFEST konající se každoročně na začátku září je bezesporu vrcholnou akcí KuKoZa co do rozsahu organizace i do účasti. Letos se guláše vařily v Zámřsku v sobotu 2. září. Vše se připravovalo od brzkého rána, aby se ve 12 hodin mohly soutěžní guláše servírovat návštěvníkům/porotcům. V letošním 9.tém ročníku bylo uvařeno do soutěže 8 gulášů. Na třetím místě skončil Houbový guláš hospodského Járy, druhé místo obhájila Babi ze Sedlece se Zabíjačkovým gulášem a první místo vybojoval Prostě guláš T. Lamberského ml. Gratulujeme! Všem účastníkům GULÁŠFESTU děkujeme a těšíme se na shledání u vaření gulášů v příštím roce. Guláše byly MŇAM.



Výlet seniorů

S koncem výdeje gulášů se tradičně pojí soutěže družstev. Letos se přihlásilo 5 týmů dospělých a 3 týmy v kategorii dětí. Soutěže byly zábavné, zaměřené na rychlost a zručnost. Výsledky byly těsné. Všem se soutěžení líbilo, vůbec nechtěli skončit. Byla to velká legrace. Všichni, kdo se zúčastnili - vyhráli.

Na GULÁŠFESTU vystoupili s hudebním programem žáci ZUŠ Vysoké Mýto - Trio příčných fléten pod vedením paní učitelky L. Polzarové, Dechové seskupení pod vedením pana učitele V. Drobného a Good Air - B. Kopištová a V. Kúkolová. Všichni hudebníci vystupovali bez nároku na honorář. Velice děkujeme, vystoupení byla moc hezká. Po dobu celého GULÁŠFESTU paní Rybenská s dcerou malovaly na obličej děti i dospělým.

Děkujeme za jejich krásnou tvorbu a těšíme se na další spolupráci. Poděkování patří také sponzorům akce: firmám NOPEK, SAPA LPJ, PRO STAVBY, SMACK FOOD SERVICE s.r.o., CZETEC spol. s r.o., TALLUS s.r.o., a pánům Milanovi Novotnému a Tomáši Lamberskému. Děkujeme za podporu.



14. září KuKoZa uspořádala za finančního přispění Obce Zámrsk Jiřinkové posezení pro seniory. Setkali jsme se v hojném počtu na zahrádce Obecní hospody, za doprovodu harmoniky a zpěvu pana Drobného. Senioři měli možnost potkat se, posedět a popovídat si. Také jsme se domluvili na detailech plánovaného výletu.

Dne 29. září došlo na splnění slibu pro naše seniory. Vyrázili jsme na výlet. Počasí bylo výborné, a tak jsme mohli ráno po 8mé hodině vyjet hasičským tranzitem z Janoviček a jedním osobním autem směrem na Čáslav. Před jedenáctou jsme již procházeli chodbami Státního zámku Žleby. Tento zámek byl již v době knížat Auerspergů budován jako muzeum zbraní, trofejí a rarit. Proto je od podlahy až po strop napěchován nádhernými exponáty. Vše je pečlivě chráněno a udržováno, jak jsme byli opakovaně upozorňováni panem průvodcem. Shodli jsme se na tom, že jeho vystupování bylo místy až přehnané. Doufám, že to našim výletníkům nezkazilo zážitek z návštěvy.



Ze zámku jsme seběhli na náměstí do hospody U Kosů, kde jsme se posilnili jak jídlem, tak rozličnými nápoji a vyrazili jsme do Obory Žleby. Tato obora je v Evropě unikátní svým stádem bílých jelenů, které jsme viděli kousek od nás. V oboře nejsou ale jen jeleni. K vidění zde mají sovy a dravce, divoká prasata, čápy ze záchranných stanic a další zvířata. Moc doporučujeme!

Za realizaci výletu děkuje KuKoZa obci Zámrsk, za zakoupení vstupenek a úhradu cestovních nákladů, Hasičům Janovičky za zapůjčení jejich tranzitu a Tomáši Lamberskému, že nám to odřídil. Získali jsme od účastníků zájezdu mnoho tipů na další výlety. Pokud bude zájem, budeme se snažit ještě někam vyrazit.

Kulturními akcemi v září se završila první letní sezona na zahrádce Obecní hospody v režii nového nájemce. Pan hospodský zde odvedl velký kus práce a zahrádka se stala příjemným místem k posezení. KuKoZa děkuje za podporu sponzorům a všem členům. Jsme rádi, že naše řady rozšířila paní Lenka Peterková, která nám již na předchozích akcích pomáhala.

Vaše KuKoZa (aneb KULTURNÍ KOMISE ZÁMRSK)

## TURNAJ V PRŠÍ

Karbaníci se opět utkali v Zámrsku. Na třetím Turnaji v Prší se v sobotu 21.10.23 setkala 32 karetníků v souboji o vítězství při hře Prší. V tomto turnaji poprvé převážili dospělí co do počtu nad děti. Společně u stolů zasedlo 12 dětí a 20 dospělých.

Po krátké registraci úderem 13. hodiny turnaj začal. Od samého začátku se nesl v tradičním stylu, postupně devastace dospělých dětmi. Po skončení každého kola, když přicházelo mnoho dospělých hlásit výsledky tak prostě nechápali.

Turnaj se všem přihlášeným moc líbil a proto se nastavovalo 5.té kolo, které výrazně zamíchalo pořadím. V dospělé kategorii se na 3. místě umístil Pavel Janík, na 2. Vítek Prokop a suverénně zvítězil Jiří Profous. Mezi dětmi 3. místo obsadil Maty Štursa, 2. místo obhájila z jara Sabča Příkrylová a 1. místo stejně jako na jaře udržel Jonáš Profous. Všem gratulujeme.

Podzimní turnaj byl výjimečný nejen vysokou účastí, poprvé jsme hráli na sále a ne ve výčepu Obecní hospody. Byl jiný i tím, že v absolutním pořadí poprvé za historii turnaje dospělí na prvních třech místech přehráli děti. Věříme, že na dalším turnaji přijde od dětí odvěta. KuKoZa jako pořadatel turnaje děkuje za podporu sponzorům: SAPA LPJ, PRO STAVBY, CZETEC, CHLAZENÍ CHOCEŇ a Truhlářství PROKOP.

Těšíme se na příští turnaj a na velkou účast.

KuKoZa



## Info z úřadu

Vážení spoluobčané, rok se nám blíží ke konci a tím se blíží ke konci i splatnost za odvoz odpadů a poplatků ze psů. Oba poplatky jsou podle vyhlášek obce splatné do 30. listopadu.

### Poplatek ze psů:

V Obecně závazné vyhlášce obce Zámrsk č. 2/2019 o místním poplatku ze psů, kterou naleznete na webu obce, nebo lze do ní nahlédnout na obecním úřadě naleznete informace kdo je povinen poplatek platit, kdo je osvobozen od poplatku, cenu poplatku za psa atd. Podle této vyhlášky je poplatník povinen do 15 dnů ohlásit vznik i zánik své poplatkové povinnosti. To se bohužel velmi často nestává a poté jsou zbytečné rozepře mezi úřadem a poplatníkem. Prosíme tedy nezapomínejte nahlásit nový přírůstek do Vaší rodiny, tak i ztrátu Vašeho pejska. Nejde jen o vznik poplatku, ale i o evidenci, podle které můžeme zjistit majitele zatoulaného pejska. Vše se urychlí, když víme koho máme kontaktovat, že mu pejsek běhá po vesnici. Nejste si jisti zdali máte v naší evidenci správně zadané své čtyřnohé miláčky? Nevadí. Zavolejte, napište nebo se stavte osobně a zkontrolujeme zdali máme v evidenci správné údaje.

### Poplatek za odpadové hospodářství:

Obecně závazná vyhláška obce Zámrsk č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství také naleznete na webu obce a lze do ní nahlédnout na obecním úřadě. I v této vyhlášce naleznete kdo je povinen platit poplatek a kdo je osvobozen od poplatku, do kdy je poplatek splatný a sazbu poplatku.

### Komunikace přes email:

Většina z nás již používá ke komunikaci emailové adresy. Jinak tomu není ani na našem obecním úřadě. Prosíme tedy všechny, kdo používáte ke komunikaci email o zadání adresy na úřad. Ulehčíte nám tím komunikaci s Vámi ohledně poplatků a stočného. A Vy budete mít jistotu, že se Vám vystavení stočného nebo upozornění na nezaplacené poplatky nikam nezatoulají a pomůžete zachránit i několik stromů každý rok.

### Výpis z usnesení zasedání Zastupitelstva obce č. 4 ze dne 26.6.2023, č. 5 z 10.7.2023 a 6 z 25.9.2023

Zastupitelstvo obce schválilo:

- hospodářský výsledek obce Zámrsk za rok 2022 v částce 5.069.148,28 Kč a účetní závěrku za rok 2022
- závěrečný účet obce Zámrsk a zprávu z přezkoumání hospodaření obce Zámrsk za rok 2022
- uzavření smlouvy č. 1210401126 o poskytnutí podpory ve výši 158.184,59 Kč ze Státního fondu životního prostředí České republiky na výsadbu stromů v obci
- přípravu restaurátorských záměrů a dalších podkladů pro akci „Restaurování historického altánu v zámeckém parku v Zámrsku“
- aktualizovanou cenovou nabídku firmy Peterka Kubelka Kákoš architekti na zpracování PD na akci „REVITALIZACE VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ V CENTRU OBCE ZÁMRSK“ za nabídkovou cenu 635 tis. Kč
- povolení výjimky Základní školy Zámrsk, okres Ústí nad Orlicí výjimku z nejnižšího počtu žáků v základní škole, kdy bude ve školním roce 2023/2024 minimální počet žáků v počtu 19

Zastupitelstvo obce:

-doporučilo zveřejnit v podzimním čísle Zámřšťáčku výzvu vlastníkům nemovitostí v obci a občanům obce Zámrsk, aby podali své návrhy na požadované změny územního plánu obecnímu úřadu

v Zámrsku do 30.6.2024

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:

- rozpočtová opatření č. 1 až 14 roku 2023
  - informace k záměru naložení s nemovitostí ppč. 195/1 v KÚ Zámrsk spolu se sousedícím pozemkem č. parc. st. 91 a budovou a doporučilo dále řešit po získání dalších doplňujících podkladů
  - informace k probíhajícím akcím v obci: k rekonstrukci elektroinstalace v budově MŠ, k výměně oken v Penzionu pro seniory, k přípravě PD centra obce a restaurování altánu v parku, k posílení rozhlasu, pokračování projektu obce na úpravu dopravního značení, k záměru stavby vysílače v areálu Bohemia Rings
- Plné znění příslušných usnesení naleznete na webových stránkách obce [www.zamrsk.cz](http://www.zamrsk.cz) pod odkazem „Obecní úřad - Usnesení“.

### Informace o nakládání s odpady v naší obci v roce 2022

V přiložené tabulce přinášíme informaci o množství v obci vzniklých a odvezených odpadů za loňský rok. I přes solidní množství vyříděných druhotných surovin skla, plastů, papíru a kovů ve výši téměř 72 tun činil komunální a objemný odpad 135 tun. Největší množství činil biologický odpad - do kontejnerů jsme odložili celkem 200 tun zeleně.

Množství odpadů v roce 2022 v tunách

Biologický rozložitelný odpad	Sklo	Plasty	Směsný komunální odpad	Papír a lepenka	Nebezpečný odpad	Stavební materiál obsahující azbest	Kovy	Objemný odpad	Ořivo	Textil	Obaly obsahující nebezpečné látky	CELKEM TUN
200,4	15,56	15,00	155,13	24,2	3,25	0	16,77	6,4	5,81	2,84	0,25	423,37

Celkové náklady na odvoz, uložení a likvidaci odpadů v loňském roce činily 776.795,- Kč. Příjem obce z poplatků za odpady činil 438.272,- Kč a příjem ze systému EKOKOM za tříděné druhotné suroviny 170.485,- Kč. Obec tak vydala z rozpočtu na likvidaci odpadů 168.038,- Kč.

Ze snahy o nenavyšování množství odpadní zeleně žádáme občany o odkládání větví zvláště k ohradě u Cihelny, kde je průběžně likvidují zaměstnanci obce. **Důrazně však upozorňujeme, že toto místo neslouží k odkládání ostatní zeleně, jako je posekaná tráva, listí a zelený zahradní odpad!** Před několika týdny se totiž u ohrady tento odpad bohužel objevil a jen přidal obecním zaměstnancům práci s jeho likvidací. **Prosíme, zelený zahradní odpad odkládejte do kontejnerů na zeleně.**

## Poděkování za odvedenou práci

V průběhu prázdnin proběhla již nezbytná rekonstrukce elektroinstalace v budově mateřské školy a knihovny. Jednalo se o náročnou akci – nejprve bylo nutno veškeré zařízení vystěhovat, a to do poslední skříňky, hračky nebo knihy, a teprve pak mohli nastoupit zedníci, elektrikáři, instalatéři, sádkokartonáři, podlaháři, parketaři, malíři, truhláři... Budova je historická, a tak v průběhu prací nebyla o nepředpokládané změny ve stavbě nouze. Vystalo mnoho víceprací, jejichž realizace se ukázala jako účelná, vlivem toho však bylo nutno akci prodloužit do 4. září 2023. Firma ELESTAV odvedla svoji práci zodpovědně a v požadované kvalitě, stejně tak pánové Prokopovi, kteří rozmontovávali a po realizaci díla znovu instalovali nábytek. Nastěhování veškerého zařízení a vybavení zpět probíhalo od posledního srpnového týdne až do 6. září.

Na tomto místě děkuji všem, kteří se o zdárný průběh akce zasloužili: Paní ředitelce Lence Hejdkové i všem ostatním pracovnícům Mateřské školy, knihovnici paní Vieře Mazalové, zaměstnancům

obce panu Aleši Jiráčkovi, Šimonu Stejskalovi a Zdeňkovi Heuslerovi, Františku a Vítkovi Prokopovým a pracovníkům firmy ELESTAV – všichni svoji činnost prováděli s maximálním nasazením, také mimo běžnou pracovní dobu i o víkendech. Stejně tak děkuji panu Janu Vaškovi, který velmi zodpovědně zajišťoval technický dozor – při této složité rekonstrukci to vůbec nebyla jednoduchá úloha. Chci poděkovat také paní ředitelce Základní školy Kateřině Brandové za poskytnutí prostor pro uložení věcí a nezbytnou součinnost, a tatínkům za pomoc s vyklizením školky – jmenovitě panu Lukašíkovi, Břečťanovi a Vyhledalovi. Poděkování patří i firmě B-floor za opravu podlahy v knihovně a rychlé dodání a položení podlahové krytiny. A v neposlední řadě děkuji také Vám, rodičům dětí, kteří jste s pochopením nechali děti celé prázdniny doma, někteří dokonce až do 6. září. Určitě jste ani Vy neměli zajištění péče o děti v průběhu prázdnin jednoduché.

Věřím, že obnovené prostory mateřské školy i knihovny budou všem jejich uživatelům dlouho a dobře sloužit.

Zuzana Tvrzníková, starostka

## Mateřská škola

Jak už víte, v červenci a v srpnu 2023 probíhaly v mateřské škole stavební práce. Po vyklizení všech prostor (mimo kuchyně) byly provedeny nové rozvody elektroinstalace silnoproudu i slaboproudu, byly opraveny a vymalovány zdi, instalováno nové obložení stěn ve třídě, vestibulu a v šatně dětí. Ve třídě a v šatně byl stávající strop nahrazen kazetovým s novým osvětlením. Rovněž byly provedeny nové nátěry potrubí, zárubní a radiátorů. Vadné parkety byly nahrazeny novými. Parkety ve třídě i v ředitelně byly obroušeny a nalakovány. Staré parapety na oknech ve třídě byly nahrazeny novými v dekoru dřeva. Nově bylo instalováno osvětlení na půdě a ke vstupní brance a bylo nainstalováno zabezpečovací zařízení s kamerovým systémem.

Rekonstrukce v MŠ



Akce to byla časově, organizačně i finančně velmi náročná. Jak se dalo očekávat, objevilo se během prací několik méně i více závažných problémů, které bylo třeba rychle řešit.

Za to, že školka mohla běžet v pondělí 4. a v úterý 5. září v omezeném provozu a od středy 6. září v plném provozu, patří velké dík firmě ELESTAV, jejíž zaměstnanci a i smluvní partneři pracovali do pozdních hodin v pracovní dny i o víkendech, dále vedení i zaměstnancům obce, panu Vaškovi, který se postaral o bezchybný stavební dozor, pánům Víťovi a Františkovi Prokopovým, kteří zajistili demontáž i zpětnou montáž a opravy i úpravy nábytku i výrobu parapetů. Hrubý úklid zajistila firma ELESTAV, následný úklid všech prostor, umytí nábytku, vybavení a všech hraček a jejich navrácení na původní místo provedly pracovnice mateřské školy, kterým rovněž patří poděkování za obětavý přístup i pracovní nasazení. Vstříc nám vyšli také rodiče, kteří si dle svých možností nechali děti až do 6. září doma.



Během měsíce září probíhaly ještě dokončovací práce, které však provoz školky nenarušovaly. Změna je vidět i na zahradě, kde pan Lamberský vybudoval základy pro popelnicové stání. To bude ještě doplněno dřevěnými prvky. Na dokončení čeká také nika v chodbě, která vznikla zazděním nevyužívaných dveří. Proměnit by se měla na botník pro personál i výstavní poličky na práce dětí.

Až bude vše hotovo, plánujeme realizaci Dne otevřených dveří, během kterého bude možné prohlédnout si i fotografie z průběhu rekonstrukce.

V novém školním roce jsme přivítali nejen nové děti, ale také nové kolegyně (které se aktivně zapojily do úklidu) – školnici paní J. Dvorskou a asistentku pedagoga Ing. Z. Sládkovou DiS. Hned v září začali naši předškoláci jezdit na předplavecký výcvik do Vysokého Mýta. Děti všech věkových kategorií se kromě tradičních činností





souvisejících se začátkem školního roku a s nástupem podzimu zúčastnily i dvou akcí pořádaných základní školou. Prvním byl projektový den v parku, během kterého si děti prohloubily a rozšířily poznatky o sověch, stromech a jejich plodech, vyrobily si žaludy z barevné samotvrdnoucí hmoty, skutečné žaludy zasadily, odnesly si je domů a mohou čekat, až z nich vyrostou stromky. Každé dítě dostalo na památku papírovou sovičku na kolíčku. Druhou akcí bylo sportovně naučné dopoledne, které pro děti připravila Ing. Jana Horáková, paní vychovatelka a učitelka ZŠ. Ještě před zahájením soutěží se děti rozhýbaly při rozcvičce a rozdělily se do pěti družstev tak, aby byly v družstvu vždy děti z MŠ i ze ZŠ. To proto, aby se mohly navzájem lépe poznat a víc se skamarádit. Po té na ně čekala stanoviště, u kterých si procvičily poznávání listů stromů, přenášely kaštiny od mety k metě, navíjely papírové dráčky, zdolávaly překážkovou dráhu a házely určenými plody na cíl. Za pozvání na obě akce moc děkujeme a těšíme se na další společně strávené chvíle.

Mgr. Lenka Hejduková, ředitelka MŠ

## Základní škola

### Vážení občané,

zdravíme Vás ze základní školy v Zámrsku. Každý rok bývají ve škole nějaké novinky, a jinak tomu není ani letos. Do školy nastoupila nová paní učitelka Mgr. Monika Smutková, která učí především český jazyk, matematiku, anglický jazyk a vlastivědu. Druhou paní učitelkou je Ing. Jana Horáková, která má na starosti především tělesnou výchovu, výtvarnou výchovu, pracovní činnosti, prvouku a přírodovědu. Pokud je příznivé počasí, výuka těchto předmětů probíhá venku na školní zahradě nebo v parku. Odpoledne se pak s paní učitelkou a vychovatelkou Janou Horákovou setkají děti také v družině. I s družinou žáci často chodí ven – ať už na procházky nebo sportovat či poznávat přírodu. Hned na začátek školního roku jsme také využili možnosti preventivního programu od Pedagogicko-psychologické poradny k upevnění vztahů mezi žáky a utváření jednotného kolektivu.

Od začátku září jsme stihli už velké množství akcí – hned na začátku jsme přivítali do svých řad tři nové žáčky prvňáčky (přejeme jim, ať se jim u nás líbí a ať se do školy stále těší). Hned druhý týden jsme vyrazili do Vysokého Mýta na „Světový den první pomoci“, kde jsme viděli ukázkou jednotlivých složek IZS. Při projektovém dni jsme upekli štrůdl, na kterém si kromě žáků naší školy pochutnali nejen rodiče na školní schůzce, ale i děti v mateřské školce.

Do Chocně proběhla naše přírodovědná cesta, která nás zavedla na výstavu hub do Orlického muzea. Kromě hub jsme měli možnost vidět i kokpit letadla, které stálo před zámkem. Kdo byl odvážný, mohl si do letadla i sednout a vyzkoušet knipl. V pátek 29. září jsme společně se školkou absolvovali podzimní projektový den, kde jsme se dozvěděli zajímavé střípky ze života stromů a sov.



Vyrobili jsme si z modelíny žaludy a zkusili si žaludy nasadit. Uvidíme, jestli nám nějaký vyroste. Děti ze školky se za námi přišly podívat i na tělesnou výchovu, kdy si společně s našimi žáky zacvičily.

A jaké akce plánujeme?

Na konci října byla škola přeměněna na strašidelnou. Kdo měl odvahu, mohl ji 24. října navštívit. Dopoledne čekaly žáky centra aktivit, kde si vyzkoušeli něco nového, odpoledne se pak strašidelná škola otevřela pro všechny, kdo se nebál. Občerstvení bylo zajištěno, všichni si velice pochutnali. Škola byla strašidelně rozsvícena až do večerních hodin.

Abych nezapomněla. Od 9. září má naše škola nové webové stránky školy. Zde najdete všechny důležité informace o škole, konaných akcích i fotogalerii. Letošní novinkou ve škole jsou i kroužky. Žáci mohou navštěvovat celkem dva kroužky, a to výtvarně-dramatický kroužek a kroužek informatiky. Kroužek informatiky proběhl poprvé 10. října a žáci se seznámili s programem „Stop motion“ a vytvořili krásné animace. Výsledek snažení můžete vidět právě na stránkách školy.

Na druhém kroužku žáci připravují divadelní kulisy a loutky. A my se můžeme těšit na divadelní představení. Více ale prozrazovat nebudu – třeba nějaký úryvek tohoto kroužku budete moci vidět na „Vánočním koncertě“ v kostele, který jako škola připravujeme.

Přeji Vám krásný podzim plný sluníčka, ze kterého načerpejte ještě mnoho energie.

Za kolektiv Základní školy Mgr. Kateřina Brandová, ředitelka





Základní škola Zámorsk, okres Ústí nad Orlicí

## JSME REFLEXÁCI A JSME VIDĚT

### BUĎ VIDĚT I TY!

#### JAK POUŽÍVAT REFLEXÁKY?

- Vezmi si z tubusu několik samolepek
- Sundej z nich papíry a ty vhod' do koše pod tubusem
- Reflexáky si nalep na konec rukávů, na kalhoty blízko kolen, do úrovně pasu.
- Pokud jezdíš na kole, nalep si reflexní samolepku i na přilbu.
- Nic nezkažíš ani umístěním Reflexáků na batoh nebo tašku.
- PAMATUJ SI, že co je reflexní, to je dobře vidět a tudíž bezpečně!



#### TUBUS UMÍSTĚN U POŠTY

Proč by měly děti používat  
**Reflexáky?**



**PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ**

**NA PŘVÁKU V ZÁMRSKU**

**\* JE MOŽNÉ OBJEDNAT KAPRA, AMURA A PSTRUHA**

**\* OBJEDNÁVKY PŘIJÍMÁ OD 1. PROSINCE:**

**OBCENÍ PRODEJNA**

**PANÍ MONIKA BEZDÍČKOVÁ - 724 398 945**

**PAN LUBOŠ PŘÍKRÝL - 604 949 891**

**\* NEJPOZDĚJI VŠAK 20. PROSINCE**

**\* PRODEJ 23. PROSINCE 10:00 - 14:00**

**RYBÁŘI ZÁMRSK**

**sobota 23.12.**

Předpokládaný termín uzávěrky příštího čísla: 10. prosince 2023

Vydává Obecní úřad Zámorsk, Zámorsk 95, 565 43 Zámorsk,  
IČO 00279811, e-mail: casopis@zamorsk.cz, pro informace občanům  
ZDARMA. Registrováno Ministerstvem kultury ČR  
pod reg. číslem: MK ČR E 12835.